
 

ΕΡΩΤΗΣΗ και A.K.E. 

Προς : τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

Θέμα :  Ανασφάλεια Πολιτών – Παραβατικότητα  

 

κ. Υπουργέ,  

Με έκδηλη αγανάκτηση πληροφορήθηκα από τα ηλεκτρονικά και έντυπα 

μέσα ενημέρωσης1 το τραγικό περιστατικό της επίθεσης που δέχτηκε ένας 

συμπολίτης μας στον χώρο της εμπορικής του δραστηριότητας από μεγάλο 

αριθμό Ρομά, που  ξυλοκόπησαν βάναυσα και εξύβρισαν χυδαία τόσο τον ίδιο 

όσο και τον ανήλικο γιο του στην Γαστούνη Ηλείας.  

Η εγκληματική αυτή ενέργεια που έθεσε σε σοβαρό κίνδυνο την υγεία και 

την σωματική ακεραιότητα πατέρα και γιου εκδηλώθηκε γιατί ο ιδιοκτήτης 

περιπτέρου είχε το «θράσος» να αποτρέψει απόπειρα κλοπής από ανήλικο 

Ρομά και να καλέσει την Αστυνομία για να προστατευτεί ο ίδιος και η περιουσία 

του. Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες, η ομάδα ατόμων επιτέθηκε 

στο θύμα, χτυπώντας τον με σιδερολοστούς, ξύλα, γροθιές και κλωτσιές, ενώ 

προκάλεσαν σοβαρές φθορές στο περίπτερο. Ο ιδιοκτήτης μεταφέρθηκε στο 

νοσοκομείο με τραύματα στο κεφάλι και εκδορές στο σώμα. 

Ήδη ο συμπολίτης μας, ιδιοκτήτης περιπτέρου, που αγωνίζεται με κόπο 

να επιβιώσει και να ζήσει την οικογένειά του, δήλωσε ότι δεν προτίθεται να 

συνεχίσει την επαγγελματική του δραστηριότητα, φοβούμενος για τα χειρότερα 

                                                           
1 https://www.huffingtonpost.gr/kinonia/gastouni-evale-louketo-stin-epicheirisi-o-peripteras-meta-
ton-xylodarmo-den-axizei-ton-kopo-tha-kano-kati-allo-vinteo/ 
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και σκέφτεται σοβαρά να μετεγκατασταθεί σε άλλη περιοχή με την οικογένειά 

του.  

Παράλληλα ο Εμπορικός Σύλλογος της περιοχής συγκάλεσε σύσκεψη με 

τη συμμετοχή πολιτών, επαγγελματιών, της δημοτικής αρχής και της 

Αστυνομίας, με αντικείμενο συζήτησης την αυξανόμενη παραβατικότητα και το 

αίσθημα ανασφάλειας. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο δήμαρχος Πηνειού 

Αλέξης Καστρινός και ο Αστυνομικός Διευθυντής Ηλείας, Ταξίαρχος 

Παρασκευάς Μασούρας.  

Παρά τις διαμαρτυρίες, κάτοικοι της περιοχής εξέφρασαν, σύμφωνα με 

τα δημοσιεύματα, έντονο προβληματισμό, κάνοντας λόγο για συνεχιζόμενα 

περιστατικά παραβατικότητας στην πόλη, η αστυνομία δεν μπορεί να βάλει 

τέλος στο καθεστώς ανομίας.  

Το περιστατικό έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά γεγονότων που έχουν 

οξύνει το κλίμα στην τοπική κοινωνία, με τους πολίτες να ζητούν άμεσες και 

ουσιαστικές λύσεις. 

Παρά τις πολιτικές διακηρύξεις για ασφάλεια των πολιτών, η 

εγκληματικότητα στην Ελλάδα θεριεύει.  

Παρακαλούμε για την Α.Κ.Ε.:  

να μας αποστείλετε τα παρακάτω στοιχεία σχετικά με την 

εγκληματικότητα : 

Α) Το ποσοστό της εγκληματικότητας των αλλοδαπών και των Ελλήνων 

πολιτών. 

Β) Το ποσοστό της εγκληματικότητας των Ρομά Ελλήνων πολιτών. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός :  

1) Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε άμεσα για την εμπέδωση του 

αισθήματος ασφάλειας στους κατοίκους της περιοχής Γαστούνης Ηλείας;  



2) Γιατί δεν εφαρμόζεται ο νόμος και δεν λαμβάνονται δραστικά μέτρα σε 

βάρος των παρανομούντων Ρομά, που τείνουν να εξελιχθούν σε μάστιγα 

με την καθημερινή παραβατικότητά τους σε πολλές περιοχές;  

Ο ερωτών βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 

 

 




